## NEWS RELEASE

平成 30 年 2 月 16 日

各 位

株式会社北都銀行

## ヒューレックスグループとの業務提携契約締結について

株式会社 北都銀行(頭取 斉藤 永吉)では、秋田県内における地方創生への取り組みを加速させるため、 人材紹介サービスを行うヒューレックス株式会社、結婚相手紹介サービスを行うマリッジパートナーズ株式会社 および事業承継に関するコンサルティング等を行う東日本事業承継推進機構株式会社と、業務提携契約を締 結しましたのでお知らせします。

記

## 1. 目的

本提携は、秋田県内に雇用の受け皿をつくり、さらには U ターン転職・U ターン結婚による県内への移住・定住により少子化対策・地域の消費拡大を展望し、加えて、企業の存続・発展を支援することを目的としております。 ヒューレックスグループ 3社と連携し雇用創出と結婚支援、事業承継支援等を通じて、県内企業の課題解決に向けたサポートを実施してまいります。

## 2. ヒューレックスグループの概要と業務提携の主な内容

企業名	ヒューレックス(株)	マリッジパートナーズ(株)	東日本事業承継推進機構㈱
設 立	平成15年4月	平成25年1月	平成28年3月
所在地	宮城県仙台市青葉区中央一丁目3-1 アエル17階	宮城県仙台市青葉区中央一丁目3-1 アエル17階	宮城県仙台市青葉区中央一丁目3-1 アエル17階
資本金	100百万円	35百万円	30百万円
主な事業内容	正社員採用支援 (経験者・第二新卒等) 採用戦略コンサルティングほか	結婚相手紹介サービス 婚活イベント運営サポート	事業承継に関するコンサルティング・ M&Aアドバイザリーサービスほか
業務提携の主な内容	に紹介。 ヒューレックス㈱は、秋田県内へのUIJターンを希望している方々に地元企業の求人情報を提供、 <b>秋田県内に転職するまでのサ</b>	ヨ11は <b>事業年底対 RCし</b> 、宗内企業の経営者やその後継者など、結婚相手をお探しの方にマリッジパートナーズ㈱を紹介。マリッジパートナーズ㈱は、結婚相手紹介サービスを提供 <b>出会いから結婚すでサ</b>	当行は、事業承継対策検討先を東日本事業承継推進機構㈱に紹介。 東日本事業承継推進機構㈱は、事業承継・M&A等のコンサルティングサービスの提供や戦略的資本・業務提携のパートナー探しなど全面的なサポートを行います。

以上

《本件に関する問い合わせ先》

営業統括部コンサルティンググループ(担当:佐々木)内線 3617



